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INTRODUCTION

@ Camille Saint-Saéns (1835-1921) Le Carnaval des animaux, 1. Introduction
"Ecoute en suivant le schéma et
cuivres cordes
B, indique les Instruments ou familles d'instruments: 3 41" <
J piano  percussions

2. Aux endroits indiqués, coche |2 case correspondant a |a bonne nuance et au rythme entendu.
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CHAPITRE 1  ryuue

a) QZ [PDF| Leod Janddek (1854-1928) Sinfoniettd, I
13

1. Frappe le rythme de la partie écrite en clef de Fa. 2

2. Dis (sur « pam ») le rythme de la partie du haut, Bateue de la

3. Leoute en battant la mesure, en sulvant les deux voix mesure 3 Bremps
sur la partition.

4. Chante la clé de Fa avec |e disque, en battant la mesure. 1
Allegretto

5. Quelles familles d’instruments entends-tu ?
- cordes et percussions [ cuivres et percussions 1 cwivres et cordes

6. Joue/chante ce morceau en 2 groupes, avec "enregistrement,

Claude Gervaise (1525-1583) Troisiéme livre de danceries, 31. Bransie I

1. Ecris les pulsations.
2. Suis I'enregistrement sur la partition en frappant la pulsation.
3. Tu peux aussi dire le rythme sur « ta » ou avec le nom des notes, pour ensuite le chanter.
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MELoDiE

HAPITRE 3

Accord parfait et arpége

a) °E] Des Knaben Wunderharn (1808) [ Johann Friedrich Reichardt (1752-1814) Es steht ein Baum
1. Ecoute et chante cette mélodie

2. Indigue la tonigue (et les cadences : § pour suspensive, C pour conclusive),
3. Entoure chaque arpége d'accord parfait, ascendant ou descendant, et nomme-le

Tonique :
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b) @m.‘.l James William Elliott {1833-1915) Pussy-Cat.
Mémes consignes que le texte précédent.
Tonigque :
Allegro
P
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Pus -y - eat, pus - gy - cat, whers have you been?  Tve boon to Len-don fo vi- st the Guesn
s ~
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Pus - ay - cat,

a tle mouse un - der her chu;

oy - cal, what did you there? T fright

hat, potit chat, aix daiste ? - Je wis ol @ Londres voir ln Reine
Perit :.rm nr‘a! whot, qu osu fuit ? - Sous sa chaise, jiai fait pear & une petite souris

E) 1. Pour chacun de ces accards (& gauche), chante I'arpége selon le modéle (3 droite).
2. 0On peut aussi chanter ou jouer les accords A 3 voix.
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E) @ Edvard Crieg (1841-1904) Sonate pour violoncelle et piano op. 36, Il
Dictée mélodique. Pour chaque accord arpégé, donne son nom.
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) Reconnaissance d'accards parfaits

A chanter & deux voix.

arpege
accord
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Questions :

1. Dans ce morceau, il n'y a que :

a) [ desarpéges Majeurs ascendants

) [ des arpéges mineurs ascendants

h) O desarpéges Majeurs descendants

d) ) des arpéges mineurs descendants

2. Dans ce morceau, il y a des accords parfaits :

'a) ] deDo

Entoure-les dans la partition.

by O] deré

<) O demi

d) ] deFa
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e) ] desol

f) [ deLa
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